llllllllll

OKC 200 - 250 NTRR/SOL

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHble

—#

|@DRAZICE

www.dzd.cz Tradice od roku 1956




lllllllllll

OKC 200 - 250 NTRR/SOL

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHble

ROZPAD — DISINTEGRATION - DIE ZERSETZUNG- B3PbIBHAA CXEMA




OKC 200 - 250 NTRR/SOL

DRAZICE

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHble

POZICE | KUSY CiSLODILU

POSITION PIE?ES PART No

POSITION | STUCK |  TEILNUMMER

MOBMLIA | VKN | HOMEP DETATH  |NAZEV DILU PART NAME TEILBEZEICHNUNG HAVNEHOBAHHE [ETATI
| | 110791301 {Ohfivat vody OKC 200 NTRR/SOL Water heater OKC 200 NTRRISOL Warmwasserspeicher OKC 200 NTRRISOL - (Bonokarpesarens OKC 200 NTRR/SOL

110991301 |Ohvivat vody OKC 250 NTRR/SOL Water heater OKC 250 NTRRISOL Warmwasserspeicher OKC 250 NTRRISOL - (Boorarpesarens OKC 250 NTRR/SOL
2 1 200008 {Viko piruby Flange fid Flanschdeckel Kpbiwka raia
3 1 0273113 Krouzek tésnicfx 140 Ring, packing = 140 Dichtungsring = 140 Konbio ynnomwurenskoe () 140
. 1 S 105 Srew 105 Sctrabe Mi025 B M10KS
1 Sroub M1030 Serew 1030 Schraube M10:30 boar M10x30

5 § Matice M10 CSN 021401.15 Nut 10 CSN 021401.15 Mutter M10 CSN 021401.15 Taitka M10 CN 02140115
6 3 Podlofka 105 CN021700.15 Washer 105 CSN 021702.15 Scheibe 105 CN 02170215 Waiifa 105 (N 02170215
1 1 630911 |zétkaGo/d” Plug Goi4” Stopfen G6/4" 3armylLka GB/4”
§ 1 623115 {Kroudek tesnici Ring, packing Dichtungsring Konblgo ynnoTHTensHoe
9 | 6321849 [Koyt lovaku pro zatku /4" Plug float cover 614" Schwimmerdeckel fir Stopfen 64" |Ko»(yx ONARBKa 1A 3arnyukH 64"
10 1 MP samolepka Cemd 80/12063 P selfticker, black 801120¢3 MP Selbstkigber schwarz 8012013 M vakneitka vepian 80/1200
1 § \Vicko botni PP 125 Lid, side PP =25 Seitenkappe PP 25 Kosiuka Sokozas N 25
1 3 \Vicko boni PP 133 Lid, sice PP 233 Seitenkappe PP 233 Kosiuka Sokozas N 633
B 1 Cttek 02D DZD plete Sehild DZD Wprox DID
14 1 Sttek vikonnostai Rating plate Leistungsschild ||.|.LVITOK MOLHOCTH
15 3 Kroub do plechu 39113 Plate screw 3.9¢13 Blechschraube 3.9x13 BT 178 AcroBoro Meranna 3,913
16 1 6321864 [Kryt EKO erny s otvorem 14 EKO black cover with hole 1 14 EKO schwarze Abdeckung mit Loch 14 (EKO vepryio kpiuky ¢ oTaepcriem 14
17 1 Krytka plastovd 32 Plastc cover 2 32 Kunststoffabdeckung = 32 KobiLuka naacTikosas 132
18 ) Krytka plastovd 18/14/7 Plastic cover 181147 Kunsistoffabdeckung 18/147 Kobiwia nracrikosas 18/14/7
9 ! Kabelova priichodka 70-20 (Cable bushing T0-20 Kabeldurchfihrung TO-20 KaiensHsii npoxogHot waonsTop T0-20
0 ) 6422504 limka TH90mm G1/2"s tésnénim Well TH 90mm G1/2" ith seal Tauchhilse TH90uw G 112" mit Dichtung  {Twaza TH 90 wm G 1/2" ¢ npoknapkoi
2 1 6388304 [Teplomér dotykovy BT-218 (7 Thermomeer, ouch BT-218 C7 Berihnungsthermometor BT-218 C7 TepMONET) KoHTarThi BT-218 C7
2 | Zitka zolacnf polystyrenova Plug insulating polystyrene Stopfen isalierende Polystyrol 3aTYLUK M3OMMYIOLLEA MOAUCTHRON
B 3 Sroub rekifikani M10130 Screw, ajusting M10x30 Justierschraube M10x30 o pextuOKaLoHHbli M10K30
U 1 6199203 [Anoda 33370/ M8 Anodg 33x370 / M8 Anode 334370/ M8 Ao 331370/ M8

www.dzd.cz




DRAZICE

CLEN SKUPINY NIBE

OKC 200 - 250 NTRR/SOL

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHble

i
m

1
|

W/

1 Vystup teplé vody 3/4" 1 Hot water outlet 3/4"
2 Vstup topné vody 1" 2 Heating water input 1"
3 Jimka snimacde 2" 3 Thermowell sensor 2"
4 Trubkovy vyménik 4 Tubular exchanger
5 Cirkulace 3/4" 5 Circulation 3/4"
6 Vystup topne vody 1" 6 Heating water output 1"
7 Vstup od kolektoru 1" 7 Input from the collector 1"
8 Trubkovy vymeénik 8 Tubular exchanger
9 Jimka snimace 2" 9 Thermowell sensor %"
10 Vstup do kolektoru 1" 10 Input to collector 1"
11 Vstup studené vody 3/4" 11 Input cold water 3/4"
12 Hoféikova anoda 12 Mg anode
13 Teplomér 13 Thermometer
14 Ocelova smaltovana nadoba 14 Enameled steel vessel
15 G 6/4" pro pfidavné topne 15 G 6/4" for additional
téleso TJ 6/4" heating element TJ 6/4"
16 Jimka pro &idlo snimace 16 Thermowell for temperature
teploty Js 14 Js 14
17 Plast ohfivace 17 Water heate jacket

1 Beixog ropsadein soasl 3/4"
2 Bxoo otonuTeneHOW BOoALI 1"
3 NMink3a gatduka V2"
4 TpybBbuatell TennoobmMeHHWK
5 Uunpkynagywma 3/4"
A v 6 Beixog oTonmTenesHoOW Boabl 1"
6 Heizwassereintritt 1" 7 Bxon B konnektop 1"
7 Kollektorvorlauf 1" 8 Tpy6BuaTthklil TennoobMeHHMK
8 Rohrwarmetauscher 9 NMnb3a garduka va"
9 Behalter sensor 2" 10 Bxog B konnektop 1"
10 Kollektorvorlauf 1' 11 Bxoa xonoaHoi Boabl 3/4"
11 Einlass fur Kaltwasser 3/4" 12 MarHmessiil aHoq
12 Mg-Anode ) 13 TepmomeTp
13 Tempe?raturan2|eger . 14 CTtaneHOW aManupoBaHHEIA pe3epByap
14 Emaillierter Stahlbehalter 15 G 6/4" pnA HarpeeaTensHOro
15 G 6/4" fur einen zusatzlichen Heizkérper TJ 6/4" anemenTa TJ 6/4"

16 Behalter des Temperaturgebprs Js 14 16 Minbaa AnNA AaTYMKa TemnepaTypbl Js 14
17 Mantel des Warmwasserspeichers 17 Kopnyc BogoHarpeBartens

1 Warmwasseraustritt 3/4"
2 Heizwassereintritt 1"

3 Behalter sensor 4"

4 Rohrwarmetauscher

5 Zirkulation 3/4"

www.dzd.cz




DRAZICE

CLEN SKUPINY NIBE

OKC 200 - 250 NTRR/SOL

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHble

ZoH84 -
- 500 .
|
% ¥
1 - !
ANOOA 1l f?;“" l i
33x370 | ' = 2
| | | w -
T " =1 [
* ]
: =
] j'jllﬁ &
P ——— :,in;!r:/4< 5,
J— ::‘:E:‘:ﬁ ~
I
— ::‘:Em,Jj 4 oy g
i > S
] @! —
- : A
i (5 -
C T | <
5 |
— 1) B B | 4 e
— ;I:.—_.—) :] ’
J— : L]
] ____.'__—-—-_'_'
I T 5
iy
-
g o) -
L !
[ I
— .
: | w
—| =+
. o Sl W )
i - [}
w
52
1 L ol v
) 5
—
Typ OKC 200 NTRR/SOL | OKC 250 NTRR/SOL
A 1382 1562
B 1280 1461
C 60 110
E 440 570
F 681 861




OKC 200 - 250 NTRR/SOL

DRAZICE

CLEN SKUPINY NIBE

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHble

Typ / Type / Typ / Moaens

OKC 200 NTRR/SOL

OKC 200 NTRR/SOL

Objem / Capacity / Volumen / O6béM

200

245

Prumér ohiivace/ Diameter of the heater/ Durchmesser des
Wassererwirmers/ Jluametp BofoHarpeBaTes

584

584

Vyska ohiivace/ Height of the heater/ Hohe des Wassererwirmers/
BricoTta BogoHarpesarens

1382

1562

Max. hmotnost ohfivace bez vody / Max weight of the heater
without heater / Max. Gewicht des Wassererwirmers ohne Wasser/
Macca BooHarpeBarelisi 6e3 BoJibl

kg

106

120

Provozni tlak TUV / Max. operational overpressure in the tank /
Betriebsdruck WBW / Pab6ouee nasinenue ['TB

MPa

Provozni tlak topné vody / Max. operational overpressure in the
exchanger / Heizwasser- Betriebsdruck / Pabouee naBnenue
OTONHUTENBHON BOJIBI

MPa

Max. teplota TUV / Max temperature of HSW / Max. WBW-
Temperatur / Makcumym TemnepaTypa ropsideii BoJsl

°C

95

95

Max.teplota topné vody / Max rating water temperature / Max.
Heizwassertemperatur / MakcuManbHast TeMeparypa
OTOIHTEJILHOM BOJIBI

°C

110

110

Teplosménnd plocha spodniho vyméniku / Lower exchanger heat
delivery surface/ Heizfliche des unteren Wirmetauschers /
IToBepXHOCTH HarpeBa HIKHETO TEINIOOOMEHHHKA

1,45

Teplosménnd plocha horniho vyméniku / Upper exchanger heat
delivery surface / Heizfliche des oberen Wirmetauschers /
IToBepXHOCTb HarpeBa BEPXHEro TeII000MEHHUKA

Objem spodniho vyméniku / Capacity lower exchanger / Volumen
des unterer Wirmetauschers / O6beM HUKHETO TEIII000OMEHHUKA

9,5

Objem horniho vymeéniku / Capacity upper exchanger / Volumen
des oberer Wirmetauschers / O6beM BepxHero TeriooOMeHHHKA

Vykon spodniho/horniho vyméniku pfi tep.spadu 80/ 60 °C /
Rated lower/upper exchanger output with temeperature gradient
80/60°C / Austauscherleistung des unterer/oberer Wirmetauschers
bei Temperaturgefille 80/60°C / MoIHOCTb HHXKHETO/BEPXHETO
TeII000MeHHHKa ITpy nepenaje Temmeparypst 80/60 °C

kW

24/24

32/24

Trvaly vykon TUV spodni/horniho vyméniku / Continuous HUW
power of lower/upper exchanger / Dauerleistung BWW
unterer/oberer Warmetauscher 80/60°C / [TocTosiHHast MOLIHOCTb
I'TB * HI>KHET0/BEPXHEr0 TEINI00OMEHHHKA

I/h

670/670

990/670

Doba ohtevu TUV vyménikem pfi tep.spadu 80/60 °C
(spodnim/hornim) / Heating period for HUW with a lower/upper
exchanger with temperature gradient 80/60°C / Aufheizzeit BWW
des unterer/oberer Wiarmetauschers bei Temperaturgefille 80/60°C
/ Bpems npurorosnenus [ TB* TeriooOMeHHHKOM NpH nepenae
temnepaTypsl 80/60 °C (HHKHUM/BEPXHHUM)

min.

28/16

28/16

Vykon spodniho/horniho vyméniku pfi tep.spadu 60/ 50 °C /
Rated lower/upper exchanger output with temeperature gradient
60/50°C / Austauscherleistung des unterer/oberer
Wiirmetauschers bei Temperaturgefille 60/50°C / MomHocTb
HIDKHETO/BEPXHEr0 TEII000MEHHHUKA IPH TIepernajie TeMIIepaTypbl
60/50 °C

kW

13/13

20/13

Trvaly vykon TUV spodni/horniho vyméniku / Permanent HSW
performance of Loir/upper exchanger / Dauerleistung BWW
unterer/oberer Wirmetauscher 60/50°C / ITocTossHHas MOLTHOCTh
I'TB HmxHero/BepxHero Terio00MeHHHKa

330/330

490/330

Doba ohfevu TUV vyménikem pfi tep.spadu 60/50 °C
(spodnim/hornim) / Heating period for HUW with a lower/upper
exchanger with temperature gradient 60/50°C / Aufheizzeit BWW
des unterer/oberer Wirmetauschers bei Temperaturgefille 60/50°C
/ Bpems npurorosnenus [ TB TermnooOMeHHUKOM NpH miepenajie
temmnepaTypsl 60/50 °C (HrmKHUM/BEPXHHUM)

38/19

44/19

Tepelné ztraty / Heat losos / Wirmeverluste / TemioBble norepu

kWh/24h

1.4

1,73

www.dzd.cz




